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SİRKÜLER-2025-199 

 

08.09.2025 

 

Değerli Müşterilerimiz, 

Bilindiği üzere aşağıda yer alan beyannameler Damga Vergisi kapsamında vergiye tabidir. Bu 

kapsamda Kanuna ekli (1) sayılı tablonun “IV. Makbuzlar ve diğer kâğıtlar” başlıklı bölümünün “2. 

Beyannameler (Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tâbidir)” fıkrasında yer alan maktu 

vergi tutarları yeniden belirlenmiştir. 

Yeni düzenleme kapsamında 01.10.2025 tarihi itibariyle uygulanacak maktu damga vergi tutarları 

aşağıdaki tabloda yer almaktadır. 

 

 

Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250906-4.pdf 

 

 

 

 

https://urldefense.com/v3/__https:/i.aka.sm/c/v5gCCjDDPEcGaoKEWGqesImaOLDVtdSou4AMnlXi3JvutM8yu-YkmH2cjgi6b6gweNA_8CDA-GGF2L4XMOu998MJibZuftMYqXtEINunXjcX74fYAjrUdgp8AyYtdG6tIp4LbNdDFHG43_XSQaqyeOabAWT75nuHsI_iSVmu/eskiler/2025/09/20250906-4.pdf__;!!Iry9u8P0!BQWWl1dTpA1Jypg7sdsZ64rFz0EWvumCryz_g5QDOlGC9DoIr0H_rs9tD-M29V3Zlw9t0flx7LLvqsaYVJOMQ3T8i_haBlEM$


 

Sınıflandırma: Genel 
Classification: Public 

Saygılarımızla  

 

 

 

Sorularınız olması halinde mevzuat@borgumruk.com.tr adresine mail 

gönderebilir ya da (0216) 571 50 59 numaralı telefondan bize ulaşabilirsiniz.  

  

Mevzuat ve Süreç Yönetimi Departmanı 

Bor Gümrük Müşavirliği Hizmetleri A.Ş. 

www.borgumruk.com 

MERSİS No: 0179039951000015 

 

Bu e-posta, gümrük mevzuat sirkü maillerine kayıt olduğunuz için gönderilmiştir. İleride bu tür e-postaları 

almak   istemiyorsanız ve e-posta listesinden çıkmak için https://www.borgumruk.com.tr/tr/iletisim 

formundan bize ulaşabilirsiniz.  

Kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin detaylı bilgi için Aydınlatma Metni 'ni inceleyebilirsiniz. 

mailto:mevzuat@borgumruk.com.tr
http://www.borgumruk.com/
https://www.borgumruk.com.tr/tr/iletisim
https://www.borgumruk.com.tr/sites/default/files/brosur/dosya/2025-02/borgumruk-tacir-ve-esnaf-ETK-aydinlatma-metni.pdf

